

斯诺登向冰岛求庇护 谷歌诉请解除封口令

美国IT巨头谷歌为辩白自身牵扯的美国“棱镜”项目监视丑闻,18日在美国外国情报监视法庭发起司法动议,要求解除禁令,公布政府以国家安全名义向谷歌索要用户信息的具体数量。

同日,美国国家安全局局长亚历山大披露,自2001年起,美国通过监视项目挫败超过50起恐怖袭击阴谋,包括一次爆炸袭击纽约证券交易所的阴谋。同时,斯诺登通过中间人向冰岛提出非正式庇护请求。



斯诺登



亚历山大

为自证清白 谷歌发起司法动议

媒体日前曝光谷歌、微软、雅虎、苹果、“脸谱”等9家美国IT企业参与“棱镜”项目,允许国家安全局了解客户信息。谷歌18日在设立于美国华盛顿的外国情报监视法庭发起司法动议,要求解除“封口令”,以获准公布美国政府以国家安全名义向谷歌索取用户数据信息的数量。

外国情报监视法庭是依据外国情报监视法设立的特别法庭,负责监督和审查政府情报监视活动。谷歌要求法庭确认,谷歌依据美国宪法第一修正案享有自由发布信息的“权利”。

谷歌先前定期发布《透明度报告》,披露公司所收到的来自执法部门和联邦调查局索取信息的数据。“脸谱”、微软等企业14日公布了去年下半年从政府部门收到的索取信息请求数据。但这些企业不被允许公布区别于普通刑事

调查、传票的涉及国家安全及依据外国情报监视法的索取信息请求数据。

谷歌一名发言人说,“需要更高透明度”,因此谷歌申请分开披露国家安全请求的数据。“把国家安全请求与刑事调查混在一起……对我们的用户来说是一种倒退。”美国公民自由联盟的律师阿多布多说,所有IT企业都应获准公布尽可能多的细节,政府应该揭示其监视项目的合法理由。

美高官称监视项目 挫败50余起恐袭阴谋

美国国家安全局局长亚历山大18日在众议院情报委员会替陷入丑闻的“棱镜”项目辩护,声称借助监视项目挫败超过50起潜在恐怖袭击阴谋。按他的说法,这些阴谋的袭击目标位于超过20个国家,至少10起涉及对美国本土的威胁。亚历山大说,4起事件的细节正在公开,其中包括针对爆炸袭击纽交所和纽约地铁的阴谋。

他说,这些监视项目拥有良好法律基础,受到法院和国会监督。

就纽交所案例,联邦调查局副局长乔伊斯说,国家安全局监控了一个“在也门的已知极端主义者”,此人与一名美国堪萨斯市二手车配件商瓦扎尼联络。依据这一信息,联邦调查局获取依据外国情报监视法批准的针对性监视令,由此破获正在形成的爆炸袭击纽交所阴谋。

两名执法部门消息人士告诉路透社记者,这一信息导致纽交所会计师哈萨诺夫2010年被捕。哈萨诺夫后来认罪,承认向“基地”组织提供关于纽交所阴谋的物质支持。检方称,被告与一名美国人和两名在也门的同谋合作,他于2008年对纽交所监视,当做潜在袭击场所。

但哈萨诺夫的律师德拉特对这种说法提出批评。“如果他们(国家安全局)想这样证明窃听正当,这真太过分了。”德拉特说,在他看来,哈萨诺夫的案子里没有袭击纽交所的阴谋。哈萨诺夫

只不过向海外人员传递一些从谷歌等公开渠道获得的信息,而那些海外人员回复称这些信息“毫无价值”而且“愚蠢”。

冰岛政府尚未决定是否接纳斯诺登

据外媒18日报道,一名维基解密发言人透露,他在6月12日收到了美国“棱镜”项目揭秘者斯诺登向冰岛发出的非正式请求庇护,冰岛政府证实了这一消息,但并未透露是否会接受斯诺登的请求。斯诺登曾称赞冰岛非常重视保护互联网自由,希望自己最终在冰岛落脚。

维基解密发言人拉芬森在冰岛报纸的一个专栏中说,一名中间人接触他,请他告诉冰岛政府斯诺登寻求庇护。拉芬森没有透露这名中间人的姓名。冰岛政府发言人说,拉芬森通过非正式渠道和两个政府部门取得联系,此事中未牵扯正式请求。

据新华社、中新社

关注G8峰会

G8就叙利亚问题 表面上达成共识

据新华社英国厄恩湖6月18日电 为期两天的八国集团(G8)峰会18日下午在英国北爱尔兰厄恩湖闭幕。英国首相卡梅伦宣布,八国集团领导人就推动叙利亚和谈达成共识,将通过外交压力敦促冲突各方尽快加入谈判,同时决定对叙利亚增加大约15亿美元的人道主义援助。

八国集团谴责在叙使用化学武器的任何一方,保证联合国对于相关事实的调查不受阻碍,同意通过合作帮助叙利亚摆脱恐怖和极端活动。八国集团支持再次举行叙问题国际会议,支持去年6月日内瓦公报提出的在叙建立“过渡管理机构”来行使全部行政权力,保证过渡时期叙政府主要机构正常运作。

分析人士认为,八国集团强调结束叙境内暴力冲突这一共同目标,同意将外交压力“最大化”来迫使叙冲突各方和谈,并明确承认叙冲突中存在恐怖和极端势力,这说明八国集团可通过政治途径解决叙问题的重要性,也说明叙冲突的复杂形势使西方国家难以简单地选边站队。

不过,八国集团并未提及叙利亚总统巴沙尔的去留,也未提及向叙反对派提供武器一事,说明以美国为首的西方国家同俄罗斯并未就此达成共识,避免就这几个问题上结论是俄罗斯迫使西方国家做出的妥协。

欧美自贸协定谈判 意在巩固规则设定权

据新华社布鲁塞尔6月18日电 欧盟委员会主席巴罗佐和美国总统奥巴马在八国集团峰会期间宣布,欧盟与美国正式启动双边自由贸易协定——跨大西洋贸易与投资伙伴协议(TTIP)的谈判。面对诸多新兴经济体在国际经贸体系中竞争力和话语权的提升,牢牢把握未来国际经贸规则制定的话语权和主动权是TTIP的重要目标。

由于涉及包括金融、食品等诸多产业的监管、技术标准等政策方面的统一,多位资深欧盟专家并不看好欧美自贸谈判的前景。曾经担任巴罗佐经济顾问团队成员的欧盟资深贸易专家、布鲁塞尔欧洲与全球经济研究所高级研究员萨皮认为,欧美几乎不可能按照目前的设想谈成一个“真正重量级”的自贸协定。欧美决定要进行自贸协定谈判的背后更多是“政治考量”。

北方文交会陶瓷艺术节尽展陶艺家风采

主流媒体与专业协会的强强联合、聚合力强、包容性大、相关度高,据悉本届陶瓷艺术文化节将按照展览需要规划为两大展区:陶艺大师展区和名家名瓷展区。

陶艺大师展区汇集了全国各陶瓷产区工艺美术大师、各艺术院校陶艺专业专家、省内外陶艺知名人士,而且参展作品门类广泛、品种多样、内涵丰富,通过为每位陶艺家设立单独展区,展示不同地区多样的艺术风格,使各位陶艺大师的同台交流更充分,推广陶艺家的代表作品,提升其作品价值和影响力。

据悉,山东艺术学院教授、硕士研究生导师,山东美术家协会陶艺艺术委员会主任,他的作品始终没有停留在一个固定的风格样式上,为了寻求内容和形式的突破,他广泛吸收各种养分,其作品有的粗犷豪放,有的婉约秀丽,既有纯粹的民间风格,也不乏清雅的文人意蕴。

张志朴,山东大学、曲阜师范大学研究生导师,山东省陶瓷艺术大师。志朴先生以中国农民造像作为主题,从生活和精神两个层面进行

第五届中国北方文化产品交易会即将于本月28日在舜耕国际会展中心开幕,本届文交会三大活动之一的陶瓷艺术文化节各项工作已经准备就绪。陶瓷艺术文化节由山东省委宣传部、大众报业集团主办,山东省美术家协会陶瓷艺术委员会协办,齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办,着力打造成一个陶瓷文化大平台,将其办成具有山东特色、全国影响、参与广泛、成效明显的陶瓷文化产业活动。

距北方文交会开幕还有8天!

深度挖掘,创造出引领巨大反响的《农民交响乐》、《黄河》等农民系列陶艺作品,在创意、文化内涵和造型艺术上都有新的开拓,是对中国陶瓷文化艺术的发扬光大。

谭开弄,山东艺术学院美术学院副院长、山东艺术学院美术学院教授、山东艺术学院美术学院副院长,当代淄博花瓷艺术的传承人。他突破了传统施釉方法,使作品呈现两种以上的釉色效果,构成包浆、流釉、从造型上,开弄采用釉、盘和高高低低的线条造型,而且器型与釉色完美结合,创造出了栩栩如生的花瓷世界。

黄海振,淄博市紫砂文化艺术

协会会员主席、淄博市陶瓷行业协会主席、首批山东省陶瓷艺术大师。他秉承“为生活而艺术”精神,恪守原创,倾力塑造中庸之美。其作品汲取传统文化,体现现代意识,于粗犷中凸显灵动,思致性与艺术性并重,风格自成一家,广受艺术界、评论界及社会好评。

刘浩,中国陶瓷工业协会副会长,一生醉心于陶瓷艺术研究。鉴于刘浩对中国陶瓷艺术的传承发展做出的杰出贡献,国家授予他“中国陶瓷艺术终身成就奖”。刘浩作为中国现代陶瓷的奠基人第一个把黑陶文化传承弘扬海内外,创造了一

个兼古代神韵与时代风采,且具有独立文化特色和艺术品格的“中国刘浩黑陶”艺术品牌,同时带动了山东及全国黑陶行业的发展。

李波,号瀚飞,江苏扬州人,生于1949年,毕业于中国美术学院,师从潘天寿、溥心畲先生。其笔墨独立、不拘古法,不囿因循,追求多变、随心所欲;尺幅之间,新意盎然;富有神韵,尽显世间万物生机。当今,越来越多的艺术家加入国画的行列,证明了国画“韵味天成”的乐趣所在,著名花鸟画家李波先生便是其中之一。他沿水墨画和青花瓷相结合,更体现了中国传统文化的独特魅力。

此外,来自北京、景德镇、湖南醴陵等陶瓷产区的陶艺家也将应邀而来参加聚会,展示不同地区的陶瓷文化特色和区域特色;冯惠民、李志宏、李亚兰、董彬、吕秋梅等几位山东艺术学院的中青年陶艺家也将联袂助阵,他们将携其经典之作将走近观众,与大家见面;齐河黑陶代表性人物王东水、久负盛名的青瓷世家巨竹等职业陶艺家也将亮相现场,亮相绽放。

欣赏大师作品,品味陶瓷艺术,敬请期待于6月28日开幕的陶瓷艺术文化节——北方文交会陶瓷艺术文化节。

热线电话:400-622-8888
0531-82982222
官方网站:www.bfwh.com
www.yiba.com
艺术品爱好者收藏QQ交流群:
190803785